



Előterjesztés

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

Előterjesztő:	Tóth Margit polgármester	
Tárgy:	A családsegítés és gyermekjóléti feladatok – 2015. december 31. napját követő – ellátásának felülvizsgálata	
Melléklet:	Előterjesztés, határozati javaslat	
Iktatószám:	141-44/2015.	
Készítette:	Dr. Török Éva	aljegyző
Felelős:	Dr. Török Éva	aljegyző
Véleményezésre megküldve:	Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság	

**Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni!
A döntéshez egyszerű többség szükséges!**

Törvényességi véleményezésre
bemutatva:

2015. október 26.



D Ó C

DÓC KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

✉ 6766 Dóc, Alkotmány u. 17.

☎/Fax: 62/270-231

e-mail: onkormanyzat.doc@gmail.com

Ikt.sz.: 141-44/2015.

Tárgy: A családsegítés és gyermekjóléti feladatok
– 2015. december 31. napját követő – ellátásá-
nak felülvizsgálata

**Dóc Község Képviselő-testülete
részére**

D ó c

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. törvény rendelkezései a családsegítést és a gyermekjóléti szolgáltatást 2015. december 31. napját követően jelentősen átalakítják.

A törvény módosítás alapján 2016. január 1. napjától a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás kizárólag egy szolgáltató (a család- és gyermekjóléti szolgálat) szervezeti keretein belül működtethető, továbbá bevezeti a család- és gyermekjóléti központ fogalmát, amelyet a járásszékhely település (Dóc esetében Szeged M.J. Város) köteles működtetni, a járási lakosságra kiterjedő ellátási területtel.

Az önkormányzat a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 174. § (5) bekezdése, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (Sztv.) 136. § (9) bekezdése alapján 2015. október 31-ig köteles felülvizsgálni a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit, továbbá az e feladatokra kötött ellátási szerződést. 2015. november 30-ig pedig dönteni a feladatok 2016. január 1. napjától történő biztosításának módjáról és a szükséges változások, módosítások átvezetését kérelmezni a szolgáltatói nyilvántartáson.

Az új szervezeti formaként létrejövő család- és gyermekjóléti központ, a család és a gyermekjóléti szolgálat általános szolgáltatási feladatain túl, a törvényben meghatározott többletfeladatokat lát el (szociális diagnózis készítése, közösségfejlesztő programok szervezése, egyéni és csoportos készségfejlesztés, stb.). Az integráltan létrejövő szolgáltatás település szinten elérhető kötelező szolgáltatás lesz, az ellátandó terület nagysága (járás/település) szerint differenciált szolgáltatási tartalommal.

A feladatmegosztás az alábbiak szerint alakul:

Települési önkormányzatok feladatkörében marad a lakóhely szintű minimum szolgáltatások, az általános segítő feladatok biztosítása.

A hatósági feladatokhoz kapcsolódó, a gyermekek védelmére irányuló tevékenységek, valamint a speciális szolgáltatások biztosítása a járásszékhelyek települési önkormányzataihoz kerülnek.

Tekintettel arra, hogy a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás előre láthatólag 2016. január 1-jétől egy szolgáltató keretében működtethető, ez év november 30-ig szükséges az új szabályok szerint a feladat-ellátási kötelezettséggel bíró önkormányzatoknak létrehozniuk az új intézményeket.

A döntést követően az intézmény dokumentumainak (pl. Szervezeti és Működési Szabályzat), és a fenntartó (önkormányzat) által kezelt dokumentumoknak (pl. bejegyzés módosítás Magyar Államkincstárnál, működési engedélymódosítás) a módosítása szükséges a jogosultak részéről.

A törvénymódosítások eljárási szabályainak meghozatala még nem történt meg. Ezen rendeletek határozzák meg a személyi és tárgyi feltételeket, tehát számszaki (jogszabályban meghatározott) adatokkal jelen előterjesztésben nem tudunk számolni.

A törvénymódosítás az alábbi problémát veti fel:

A törvénymódosítás következtében a 2015. december 31. napját követően azoknál a településeknél, amelyek közös önkormányzati hivatallal rendelkeznek, az ellátást a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti település köteles biztosítani. (Ahogy a jogszabály fogalmaz, nem lehet a közös hivatalok egységét megbontani.)

Dóc község közös önkormányzati hivatalt működtet Sándorfalva várossal, sándorfalvi székhellyel.

Dóc a jogszabály módosítással érintett szolgáltatásokat a Szegedi Kistérség Többcélú Társulásának keretein belül (korábban: Humán Szolgáltató Központon, jelenlegi megnevezésével: Egyesített Szociális Intézményen keresztül) biztosítja, társulási formában.

Sándorfalva város az Egyesített Egészségügyi és Szolgáltató Intézmény (továbbiakban: EESZI) által biztosítja a gyermekjóléti és családsegítő szolgáltatásokat, a hatályos jogszabályoknak megfelelően.

Mindkét település számára megfelel a feladat-ellátás ezen szervezeti kerete, amennyiben nem szükséges, nem kíván változtatni rajta, amely a határozati javaslatban megfogalmazásra került.

Megállapítható azonban, amennyiben a jogszabály a hatályba lépéséig nem változik, mindkét településnek módosítani kell az ellátási formára vonatkozó szervezeti kereten, amely feltehetően rendkívüli testületi ülés keretében kell, hogy megtörténjen.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg és amennyiben azzal egyetért, az alábbi határozati javaslatot fogadja el:

...../2015. (X. 28.) Kt.

Tárgy: A családsegítés és gyermekjóléti feladatok – 2015. december 31. napját követő – ellátásának felülvizsgálata

Határozati javaslat

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 174. § (5) bekezdése, valamint a szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvény 136.§ (9) bekezdésében foglaltak alapján felülvizsgálta a családsegítés és a gyermekjóléti feladatok ellátásának módját és az alábbi határozatot hozza:

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatást 2016. január 1. napjától továbbra is a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Egyesített Szociális Intézménye által kívánja ellátni.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat képviseletében az 1. pontban foglaltaknak megfelelően, a szükséges intézkedéseket, dokumentum módosításokat a jogszabályban meghatározott időpontig készítse elő.
3. A képviselő-testület felkéri a Szegedi Kistérség Többcélú Társulásának vezetőjét, hogy a szükséges szakmai közreműködést a 2. pontban foglalt intézkedésekhez adja meg.

Határidő: 2015. november 30.

Felelős: polgármester

Határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Bánfi Margit jegyző
3. Sándorfalva Város Önkormányzata
4. Szegedi Kistérség Többcélú Társulása
5. Irattár

D ó c, 2015. október 26.



Tóth Margit s.k.
polgármester